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Cvicenia ¢. 5, tloha ¢. 5

NapiSte genericki triedu Element SubsetIterator<E> (v nepomenovanom baliku) implementujticu rozhranie
Iterator<E> a poskytujicu konstruktor, ktorého argumentmi sa (v tomto poradi):

e Instancia iterator nejakej triedy implementujicej rozhranie Iterator<E>; ide teda o iterator cez
prvky typu E.

e Nejakd mnozina elements prvkov typu E. Tento argument je teda typu Set<E>.

Moézete predpokladat, Ze ziaden z tychto dvoch argumentov nie je null.

InStancia triedy ElementSubsetIterator<E> bude reprezentovat iterator, ktory sa sprava podobne ako
iterdtor iterator z argumentu konstruktora, av8ak vracat bude vzdy iba hodnoty typu E, ktoré st prvkami
mnoziny elements. To znamena, Ze:

e Metoda hasNext inStancie triedy Element SubsetIterator<E> vrati t rue prave vtedy, ked niektory
z nasledujicich prvkov iteratora iterator patri do mnoziny elements.

e Metdda next vzdy vrati prvy spomedzi nasledujicich prvkov iteratora iterator, ktory patri do mnoziny
elements. Ak ziaden neexistuje, vyhodi sa vynimka typu NoSuchElementException.

e 7Zvy$né metody z rozhrania Tterator<E> implementovat nemusite.

V podstate teda ide o iterator iterator upraveny tak, aby ignoroval prvky mimo mnoZiny elements.

Pripadné zmena mnoziny, ktora bola pouZitd ako druhy argument konstruktora, by nemala mat vplyv na spra-
vanie vytvoreného iteratora ani v pripade, Ze sa udeje v priebehu iterovania. MoZete ale predpokladat, Ze pocas
iterovania nedochadza k modifikacii postupnosti objektov, cez ktoré prechadza iterator iterator (v mnohych
triedach, ako napriklad ArrayList, sa takdto sticasnd zmena ani nepovoluje a vedie k vyhodeniu vynimky
ConcurrentModificationException; moZete ale predpokladat, Ze nenastane ani takato situécia).

V instancii vaSej triedy si pamétajte najviac nejaky maly konStantny pocet prvkov typu E. Speciélne teda ulohu
nerieSte najdenim celej postupnosti vracanych prvkov hned v kongtruktore iteratora.

Na testovaC odovzdévajte sibor ElementSubsetIterator. java s kddom vasej triedy.

Priklad. Predpokladajme, Ze prvym argumentom konstruktora je iterator cez ArrayList obsahujaci po-
stupnost prvkov 1, 2, 3, 4, 2, 3, 4 adruhym je mnozina obsahujuca prvky 0, 1, 2, 3. Postupnost
vystupov metédy next potom bude 1, 2, 3, 2, 3. Pri pokuse o pripadné daliie volanie metody next
vznikne vynimka typu NoSuchElementException.



